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Πατριάρχης Πορφύριος και Μίλοραντ Ντόντικ 
επιβεβαίωσαν την ανάγκη ανέγερσης ναών
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Σερβίας

Στην ανάγκη ανέγερσης και αποκατάστασης ναών οι οποίο 
αποτελούν πηγή πνευματικής αναγέννησης για τους πιστούς 
αναφέρθηκε ο Πατριάρχης Σερβίας κ.κ. Πορφύριος από τη 
Μπάνια Λούκα.
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Ο Προκαθήμενος της Σερβικής Εκκλησίας επισκέφθηκε τον Ιερό Ναό της Αγίας 
Τριάδας και εν συνεχεία το Επισκοπείο όπου τον υποδέχθηκαν ο Επίσκοπος 
Μπάνια Λούκα κ. Εφραίμ και ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας της Σέρπσκα, 
Μίλοραντ Ντόντικ. Στη συνάντηση παρέστη ο Επίσκοπος Μπίχατς κ. Σέργιος.



Ο Πατριάρχης κ.κ. Πορφύριος επεσήμανε ότι η αγάπη του Θεού για τον 
άνθρωπο γίνεται ελπίδα, πίστη και πραγματικότητα και κάνει τα όντα άξια της 
αιωνιότητας. “Γι’ αυτό συγκεντρωθήκαμε σε μια πνευματική περίσταση στη 
Δημοκρατία της Σέρπσκα. Σε πολλά μέρη είχαμε την ευλογία να βρεθούμε εδώ 
στην Επισκοπή σας και να δούμε από κοντά το πνεύμα, την αγάπη και τη χαρά της 
εορτής της Ανάστασης του Χριστού. Προσευχόμενοι στον Θεό ο Κύριος να δώσει 
σε όλους τους ανθρώπους που ζουν εδώ ειρήνη, χαρά, αμοιβαία κατανόηση σε 
κάθε άτομο και την οικογένειά του” είπε στους δημοσιογράφους.



Ντόντικ: Χτίζονται γύρω στους 50 ναούς

Η επίσκεψη του Μακαριωτάτου πραγματοποιήθηκε λίγη ώρα μετά τα εγκαίνια του 
ναού του Γενενσίου της Υπεραγίας Θεοτόκου στο Mrkonjić Grad.

“Βρήκα την ευκαιρία να του ευχηθώ καλή διαμονή και να πω ότι ο λαός της 
Σέρπσκα πιστεύει και είναι αφιερωμένος στη Σερβική Ορθόδοξη Εκκλησία” είπε ο 
Ντόντικ μετά τη συνάντηση του με τον Πατριάρχη και τους Επισκόπους.

Ο Ντόντικ τόνισε ότι αυτή τη στιγμή χτίζονται γύρω στους 50 ναούς, κάτι που 
δείχνει ότι ο κόσμος επιθυμεί την ανέγερση ναών. “Η συνεργασία μας είναι καλή. 
Υπάρχει πάντα μια σταθερή κοινωνία και η σερβική μας εθνική κοινότητα όπου η 
κυβέρνηση και η Εκκλησία δεν έχουν κανένα ιδιαίτερο πρόβλημα, όπου 
συνεργάζονται για τη διατήρηση της ειρήνης και της σταθερότητας” δήλωσε ο κ. 
Ντόντικ.






